
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το 2ο Γυμνάσιο Ελληνικού «Έλλη Αλεξίου», του Δήμου Ελληνικού-Αργυρούπολης, συστεγάζεται με το 1ο

Γυμνάσιο Ελληνικού «Ρήγας Φεραίος».

Κατά το σχολικό έτος 2020-2021 λειτούργησαν 9 τμήματα (τρία σε κάθε τάξη) , με  201 μαθητές και 
33 εκπαιδευτικούς (γενικής παιδείας και ειδικής αγωγής).

Κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους (2020-2021), παρά τις αντικειμενικές δυσκολίες της εξ αποστάσεως
εκπαίδευσης, οι μαθητές/τριες διδάχτηκαν με αποτελεσματικό τρόπο από τους διδάσκοντες εκπαιδευτικούς όλα
τα μαθήματά τους. Αυτό, βέβαια οφείλεται κυρίως στην εξαιρετική προσπάθεια που κατέλαβαν οι διδάσκοντες
εκπαιδευτικοί κατά την διάρκεια της εξ αποστάσεως διδασκαλίας. Ας τονιστεί ότι στο σύνολό τους οι
εκπαιδευτικοί αξιοποίησαν ίδια μέσα, για την κάλυψη της εξ αποστάσεως διδασκαλίας.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Στο σχολείο μας κατά γενική ομολογία εκπαιδευτικών και μαθητών/τριών, υπάρχει ένα καλό σχολικό κλίμα που
ευνοεί τη συνεργασία μεταξύ των μελών της σχολικής κοινότητας. Βασικοί άξονες που ευνοούν αυτό το καλό
σχολικό κλίμα, είναι η καλλιέργεια αμοιβαίας εμπιστοσύνης και σεβασμού με όλα τα μέλη της σχολικής μας
κοινότητας.

Σημαντική η αρωγή από εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό (εκπαιδευτικοί ειδικής αγωγής, σχολικός
ψυχολόγος και κοινωνική λειτουργός).  

Σημεία προς βελτίωση

Αναγκαιότητα συνέχισης της ύπαρξης ψυχολόγου και κοινωνικής λειτουργού και στην επόμενη σχολική χρονιά.

Ενδυνάμωση και στήριξη μαθητών/τριών που θα φοιτήσουν στην Α΄ τάξη του σχολικού έτους 2021-2022.



Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Στο σύνολό του (αίθουσες διδασκαλίας και εργαστήρια), το σχολείο μας είναι εξοπλισμένο με σύγχρονα
εποπτικά μέσα, που διευκολύνουν την διδασκαλία των μαθημάτων.

Η άμεση και συνεχής στήριξη του εκπαιδευτικού δυναμικού καθόλη την διάρκεια της εξ αποστάσεως
εκπαίδευσης και η επικοινωνία με τους γονείς συνέβαλε στην διατήρηση του ήπιου κλίματος και της σημαντικής
«δια ζώσης» επαφής.

Σημεία προς βελτίωση

Αναζήτηση πόρων για τον εκσυγχρονισμό του εργαστηρίου Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και δύο αιθουσών
διδασκαλίας.

Ανανέωση και φιλική προς τον χρήστη η ηλεκτρονική σελίδα του σχολείου μας.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η διαρκής επιμόρφωση των εκπαιδευτικών για την επαγγελματική και την προσωπική τους ανάπτυξη. Ιδιαιτέρως
την σχολική χρονιά της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, οι εκπαιδευτικοί συμμετείχαν σε επιμορφώσεις που
διοργάνωσε είτε η σχολική μας μονάδα, είτε άλλοι φορείς, για την ανάπτυξη ψηφιακών δεξιοτήτων για την
κάλυψη των αναγκών της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης.

Σημεία προς βελτίωση

Η ενίσχυση από την πλευρά της σχολικής μονάδας του ενδιαφέροντος των εκπαιδευτικών μας για τη συμμετοχή
τους σε επιμορφωτικές δράσεις.


